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GUÍA DE RETROALIMENTACIÓN N°2

	Nombre del Estudiante
	 
	Curso:    8 año A 

	
	
	Fecha: desde el 06 al 09 de Abril.

	Unidad: 0
	“Jugando con los números” 

	O.A.(s):
	OA. 1,3 y 5 correspondientes a 7° básico. OA. 6 correspondiente a 6° básico

	Habilidades:
	Identificar, calcular, comprender, analizar, aplicar y resolver problemas

	Docente:
	 Cynthia Arros Seguel
	Asignatura:
	Matemática 

	Exigencia: 60%
	Puntaje Ideal:  29   puntos
	Puntaje nota 4.0: 17 ptos.
	Puntaje Real: ____ ptos.



Objetivo: Comprender la adición y sustracción de números enteros y aplicarlo en la resolución de problemas de la vida cotidiana. Demostrar que comprenden las potencias de base 10 con exponente natural. Resolver problemas que involucren las operaciones aritméticas.


Instrucciones
· Lee atentamente cada pregunta y sus alternativas. 
· Tiempo estimado de duración: 90 minutos o 1 clase.
· Marca la alternativa correcta utilizando lápiz grafito y encerrándola con un círculo.

Actividad: Lee las siguientes preguntas y encierra en un círculo la alternativa correcta. (Habilidades: Identificar, calcular, analizar, aplicar y resolver problemas)
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13. El resultado de (-13) + (-6) es:
a) 7
b) 19
c) -7
d) -19






14. Responde el valor de a utilizando la información dada en la recta numérica:
a) -7
b) 7
c) -6
d) 6
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15. Las magnitudes: doce grados bajo cero, ocho grados sobre cero, cuatro grados bajo cero y cero grados; representados con números enteros y ordenados de mayor a menor, corresponde a:
a) 8, 0, -12, -4.
b) 8, 0, -4, -12.
c) 0, 8, -4, -12
d) 0, 8, -12, -4











16. En una cámara de frío hay -36°. Si, cada media hora la temperatura aumenta 3 grados. ¿Cuál será la temperatura a luego de 3 horas?
a) -16
b) -18
c) 16
d) 18








Queridos apoderados y estudiantes:
En las circunstancias que vivimos como país, y entendiendo que todos tenemos distintas realidades en nuestros hogares, quisiera enfatizar en la importancia de continuar con el proceso educativo de nuestros niños y niñas. Es por esto que como docente, confío en su honestidad y adjunto una hoja con el solucionario de la guía, para que una vez que la hayas terminado, puedas comparar tu respuesta.
Si tienes todo bien, ¡Felicitaciones!
Y si te equivocaste, conocerás donde estuvo tu error. Felicitaciones por tu honestidad. Y no olvides que tú eres capaz.
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Pauta de corrección guía de retroalimentación N°2

	N° Pregunta
	Alternativa correcta
	Puntaje

	1
	B
	2 puntos

	2
	D
	2 puntos

	3
	D
	2 puntos

	4
	D
	2 puntos

	5
	B
	2 puntos

	6
	B
	2 puntos

	7
	D
	2 puntos

	8
	B
	1 puntos

	9
	C
	2 puntos

	10
	A
	1 puntos

	11
	B
	2 puntos

	12
	B
	1 puntos

	13
	D
	2 puntos

	14
	A
	2 puntos

	15
	B
	2 puntos

	16
	B
	2 puntos

	Total de puntos

	 29 puntos




Instrucciones de envío y evaluación:
· Se solicita a los apoderados enviar fotografías de las guías resueltas al correo de la docente: cynthi_2308seguel@hotmail.com 
· Si no puede imprimir las guías, o no tiene acceso a internet, está la posibilidad de desarrollarlas en el cuaderno del estudiante con letra clara y legible y traerlas una vez que se retomen las clases presenciales.
· La guía será revisada por la docente y llevará una nota de proceso, la cuál será promediada con la nota de la guía de repaso de la semana anterior, correspondiente al 30 de Marzo.
· Se adjunta escala de notas, de acuerdo al puntaje obtenido en la guía, con un 60% de exigencia:
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Colegio Patricio Mekis 
      	                    Mateo de Toro y Zambrano N° 0330. Fono: 722261343 Email: patricio.mekis@cormun.cl
  “Un Colegio que Cambia”

image3.png
Las bacterias se reproducen dividiéndose en 2. En un determinado
ambiente, la division se produce cada 1 hora. ¢ Cudl de las siguientes expresiones
representa la cantidad de bacterias al término de 10 horas, considerando que el
ciclo de reproduccién comienza con una bacteria?

a) 10:2
b) 22
¢ 2-10
@ 2
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Jorge y Mario inventaron un juego en el que cada jugador parte con 1 punto y
cada vez que gana, su puntaje se duplica. Si Jorge gan6 6 veces y Mario 5 veces,
¢cudntos puntos de ventaja obtuvo Jorge sobre Mario?

a) 16
b) 2
o1
d) 32
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Para comprar un casete que cuesta $ 4.000, dos hermanos decidieron
aportar una cantidad proporcional de sus ahorros. Si Paula tiene $ 6.000 y Danilo
$10.000, ¢ cudnto debe aportar cada uno para comprar el casete?

a) Paula: $ 1600 y Danilo: $ 2 400
b) Paula: $ 1500 y Danilo: $ 2 500
c) Paula: $ 2 000 y Danilo: $ 2 000
d) Paula: $ 1000 y Danilo: $ 3 000
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Una caja llena de dulces pesa 96 gramos y la misma caja con la mitad de
los dulces pesa 56 gramos. Si todos los dulces pesan lo mismo, ¢.cuantos gramos
pesa la caja vacia?

a) 289
b) 169
) 40g
d) 20g
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Observe el siguiente dibujo de una balanza, primero vacia y luego con bloques.

&

C 1 s ) C ) ; )

Balanza calibrada Balanza equilibrada

¢Con cudl de las siguientes ecuaciones se puede calcular el peso que tiene cada
bloque marcado con x?

a) 2x=8+4
b) x+4=8
) x=4+8
d) 2x+4=8
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Observe la recta numérica. ¢ Cual de las siguientes alterativas es la mejor
estimacion del numero representado por el punto R?

a) 10,5
b) 11,5
o 108
d) 11,0
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Una trabajadora va poniendo la uva que cosecha en un tonel. Primero llena 1 del
tonely después llena L del tonel. ¢, Qué fraccion del tonel le queda

por llenar?
2 3
a 12 b) 8

2o
i
e
8
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Observe el grafico que muestra la relacion entre el peso de una nifia y su edad.
Segtin el grafico, ¢.cudl de las siguientes afirmaciones es verdadera?

a) Alnacery al mes de vida la nifia pesa lo mismo
b) Alos 6 meses la nifia pesa 8 kilogramos

©) La nifia sube 5 kilogramos entre el primer mes y los 6 meses
d) Entre los 6 y 7 meses la nifia baja de peso
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Sofa tiene una fotografia de 9 cm por 12 cm y quiere ampliarla. ¢ Cudl de
las siguientes medidas corresponde a una ampliacién proporcional de la
fotografia?

a) 12 cm por 16 cm.
b) 11 cm por 14 cm.
€) 18 cm por 6 cm
d) 11 cm por 10 cm.
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Un cuaderno cuesta $ 800. ¢ Cuanto cuestan n cuadernos?

a) 800+n
b) 800-n
<) n/800
d) 800/n
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10.0 200
10 21 1.0 33 210 49
20 22 120 34 20 52
30 23 130 35 20 54
40 25 140 36 240 57
50 26 150 37 250 60
60 27 160 38 260 62
70 28 170 40 270 65
80 29 180 42 280 67

90 30 190 44 290 70
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En un juego, Pamela tiene 120 puntos a favor (+120) y 150 puntos en contra
(-150). ¢Qué puntaje tiene Pamela en el juego?

a) 30 puntos
b) - 30 puntos
©) - 270 puntos
d) 270 puntos
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Un kg de asado cuesta $2 400. Si compro 2 kg de asado, ¢cuanto pago?

a) 800
b) 3200
<) 600

d) 1800





image15.png
EDUCACION
RAN
CAGUA

(R )




image16.png




